

EM 14/12/2012

ERRATA DO EDITAL

A Secretaria Estadual de Saúde/PE torna pública A ERRATA do Edital do Processo Seletivo da Residência Multiprofissional e em Área Profissional de Saúde para o ano de 2013, que será realizado através da Comissão de Concursos do Instituto de Apoio a Universidade de Pernambuco CONUPE – IAUPE, REPUBLICADO no D.O. E de 24/12/2012, de acordo com as normas e Resoluções da Comissão Nacional de Residência médica e normas da Secretaria Estadual de Saúde/PE

Onde se lê:

2.17.2 O requerimento para isenção da taxa de inscrição deverá indicar, necessariamente:

- a) Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico;
- b) declaração de que atende às condições estabelecidas no item 4.9.12 desta Portaria.

Leia-se:

2.17.2 O requerimento para isenção da taxa de inscrição deverá indicar, necessariamente:

- a) Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico;
- b) declaração de que atende às condições estabelecidas no item 2.18 deste Edital.

Onde se lê:

12. Recomendações aos Candidatos

12.1. Anexar fotocópias autenticadas ou acompanhadas dos respectivos documentos originais para conferência, perfeitamente legíveis, comprobatórias das informações.

12.2. Rubricar todas as páginas do histórico escolar.

12.3. Incluir, em cada envelope SEDEX, a documentação referente a um só candidato, sob pena de ser desconsiderada a documentação enviada.

Leia-se

12. Recomendações aos Candidatos

12.1. Anexar fotocópias autenticadas ou acompanhadas dos respectivos documentos originais para conferência, perfeitamente legíveis, comprobatórias das informações.

12.2. Rubricar todas as páginas do currículo lattes.

12.3. Incluir, em cada envelope SEDEX, a documentação referente a um só candidato, sob pena de ser desconsiderada a documentação enviada.